Tiết 4
Hoạt động trải nghiệm 3
SINH HOẠT LỚP: THÔNG ĐIỆP VỀ CHỦ ĐỀ BẢO TỒN 
CẢNH QUAN THIÊN NHIÊN
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù
- HS làm được  thông điệp về chủ đề bảo tồn cảnh quan thiên nhiên 
2. Năng lực chung 
- NL tự chủ và tự học, giao tiếp và hợp tác, NL giải quyết vấn đề và sáng tạo  
3. Phẩm chất
- Nhân ái, chăm chỉ, trách nhiệm, trung thực.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
-Giáo viên: máy tính, ti vi (chiếu tranh ảnh)
- Học sinh: SGK, giấy, bút màu
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	A. Hoạt động khởi động

	- GV cho HS hát và vỗ tay theo nhạc.
- GV nhận xét, khen ngợi.
	- Cả lớp cùng tham gia.


	B. Hoạt động thực hành

	Nội dung 1: Sinh hoạt lớp

	Mục tiêu: Tự nhận thấy những ưu khuyết điểm của bản thân trong tuần. Có hướng sửa chữa và phấn đấu cho tuần sau, có ý thức phê, tự phê và xây dựng tập thể tốt
Cách tiến hành
- GV mời lớp trưởng của lớp điều hành phần sinh hoạt cuối tuần: Đánh giá chung kết quả hoạt động cuối tuần. 








- GVCN nhận xét chung, triển khai hoạt động tuần tiếp theo.

Nội dung 2: Thực hành làm thông điệp  về chủ đề bảo tồn cảnh quan thiên nhiên
Làm việc nhóm: 
- GV nêu nhiệmvụ và gợi ý HS : 
+Xác định thông điệp em muốn truyền tải tới mọi người 
+Lựa chọn hình thức thể hiện: tranh vẽ, bài viết, thiết kế khẩu hiệu,..
Làm việc cả lớp: 
- GV tổ chức cho HS trưng bày  và chia sẻ thông điệp
 - GV mời HS nêu cảm nhận về thông điệp ấn tượng nhất
- GV tổng kết và nhận xét hoạt động.
	




- Lớp trưởng mời các tổ thảo luận, tự đánh giá kết quả kết quả hoạt động trong tuần:
+ Sinh hoạt nền nếp.
+ Thi đua của đội cờ đỏ tổ chức.
+ Kết quả hoạt động các phong trào.
+ Một số nội dung phát sinh trong tuần.
- Lớp trưởng mời Tổ trưởng các tổ báo cáo.
- Lớp trưởng tổng hợp kết quả và mời GVCN nhận xét. 
- Lắng nghe, tiếp thu.
- Thực hiện.





- HS suy nghĩ và làm thông điệp theo ý tưởng  
- HS trưng bày và chia sẻ thông điệp muốn truyền tải tới mọi người 


- HS  nêu


	Củng cố, dặn dò
	

	- GV nhận xét tiết học
	- HS lắng nghe

	- GV giao nhiệm vụ cho HS chuẩn bị tiết mục văn nghệ về bảo vệ môi trường 
	- HS lắng nghe để chuẩn bị.



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY (nếu có)
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